
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 

Sekolah :  SMP N 5 LOLI 
Mata Pelajaran :  IPA TERPADU 

Kelas/Semester :  VII / 1 
Alokasi Waktu :  1x 10 menit 

KD                    : 3.5  dan  4.5 
Pertemuan ke  : 1 

Materi : Energi dalam Sistem Kehidupan 
 

A.  TUJUAN PEMBELAJARAN 
 

• Selama dan setelah mengikuti proses pembelajaran ini peserta didik diharapkan dapat menjelaskan pengertian 
energy dalam kehidupan sehari-hari dengan benar melalui tanyangan gambar 

• Melalui tampilan gambar peserta didik dapat mengetahui macam-macam energy dalam kehidupan sehari hari 
dengan baik 

 
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 
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• mesanger 
• Slide presentasi (ppt) 
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 • Laptop, Handphone, 
tablet dan lain lain 

 SU
M

B
E

R
 

• Buku guru dan siswa  
• Modul, bahan ajar, 

internet, dan sumber lain 
yang relevan 

 
Kegiatan  Langkah - Langkah Pembelajaran   

 
Pendahuluan 

• Guru memberikan salam  pada  siswa dan membuka kegiatan dengan 
pantun 

• Guru mengecek kehadiran  
• Guru memotivasi siswa dan berdoa 
• Guru memberikan evaluasi atau  pre  test  sebelum pembelajaran  

pembelajaran inti 
• Guru menyampaikan  tujuan  pembelajaran   
• Prasyarat pengetahuan  untuk masuk pada inti pembelajaran  

2 Menit 

 
Inti 

• SINTAK TANDUR 
Tumbuhkan Minat 
Siswa bersama guru main-tebak-tebakan untuk mengingat materi 
minggu lalu 
Siswa tepuk hebat  dengan kompak 

1 menit 

Alami Prosesnya 
Siswa mengerjakan LKPD  yang  yang ditanyangkang pada papan 
dikelas dan dikerjakan  oleh siswa  secara mandiri 
Namai Inti  Pembelajaran  
siswa mengerjakan LKPD  sesuai langkah-langkah yang diminta 
dalam LKPD 

1 menit 

Demonstrasikan  
Siswa mempersentasikan hasil kerja individu melalui melalui 
membaca kembali hasil 
Ulangi  
Siswa bersama guru mengambil  kesimpulan dari hasil video dan 
mengerjakan LKPD 
Siswa mengerjakan tes akhir  atau POS TEST dari kegiatan belajar 
pada pada lembaran soal yang dibagikan 

2 menit 

Rayakan  
Siswa mendapatkan bingkisan bagi yang memperoleh nilai yang 
bagus 
Guru menyampaikan materi minggu depan  

2 menit 

Penutup Guru memberikan motivasi dan meminta seorang siswa untuk berdoa 
Guru mengakhiri kegiatan dengan pantun 

2 menit 

 
C. PENILAIAN (ASESMEN) 

1. Tes Pengetahuan (Post tes yang telah diberikan ) tulis, lisan dan penugasan 
2. Tes Keterampilan ( saat mengerjakan LKPD) presentase 
3. Tes Sikap (saat pembelajaran berlangsung)observasi/jurnal 
 
 

Mengetahui,        Tana rara             2021 
Kepala Sekolah TERPADU      Guru Mata Pelajaran IPA  
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